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Haiiti popmymbl 11 BEIYHCICHUS
5) Arcsinz, 6) Arccosz,
7) Arctgz, 8) Arcctgz.

Harnucath B KOMIUIEKCHON )OpMe YpaBHEHHUS CIICTYFOIIUX JIMHHIA:
9) x?—y? =d*; 10) x% + % +2x =0.

Hcrnonb3ysi KOMIUIEKCHBIE YHCIIa, TIOTYYUTh (POPMYIIbI, BRIpAXKaIoIIne
11) sin6x u cos6x yepe3 SiNX M COSX .

12) sin®x u cos’ x Yepe3 CHUHYCHI U KOCUHYCHI KPAaTHBIX YTJIOB.
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7)) ——-Lnf=—— | (z##1); 8) ——-Lnl —=| (z#=H);
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9) 22 +z°=2a% 6)z+z+z-7=0;
10) cos® x —15c0s* x-sin® x +15c0s” x - sin* x —sin® x ;
11) 6¢0s° X -sin x — 20c0s® x - sin® x + 6cosx -sin° x ;

12) 116(c055x+50033x +10cosx); 10) 116(sin 5x —5sin 3x +10sin x).



